

Rubrique: Communications d'entreprises **Sous-rubrique:** Invitation à l'assemblée générale **Date de publication:** SHAB - 06.05.2019 **Numéro de publication:** UP04-0000000823

Canton: NE

Entité de publication:

ATHEMIS, Rue du Môle 3, 2000 Neuchâtel

Annexes:

Convocation AG HCC La Chaux-de-Fonds SA.pdf

Invitation à l'assemblée générale ordinaire de HCC La Chaux-de-Fonds SA

HCC La Chaux-de-Fonds SA CHE-105.437.882 chemin des Mélèzes 2-4 2300 La Chaux-de-Fonds semblée ou lors de l'assemblée.

Indications concernant l'assemblée générale:

27.06.2019, 19:00 heures, Grand Hôtel des Endroits, 2300 La Chaux-de-Fonds

Texte d'invitation/ordre du jour:

Ordre du jour :

- 1. Constitution de l'assemblée.
- 2. Adoption du procès-verbal de l'assemblée générale ordinaire du 5 juillet 2018.
- 3. Rapport du président.
- 4. Rapport relatif au mouvement junior.
- 5. Transfert des Juniors Elites au mouvement Juniors.
- 6. Présentation et adoption des comptes 2018-2019 et du rapport de l'organe de révision.
- 7. Décharge aux administrateurs.
- 8. Nomination du Conseil d'administration et de l'organe de révision.
- 9. Présentation de l'équipe et des objectifs de la nouvelle saison.

10. Divers.

Remarques juridiques:

Ouverture des portes et contrôle des certificats d'actionnaires : dès 18h00.

Le rapport de gestion, les comptes annuels et le rapport de révision peuvent être consultés au secrétariat du club, Mélèzes 2-4, à La Chaux-de-Fonds, dans les 20 jours avant l'as-